

永康日报

2021年9月
辛丑年八月十二
星期六 今日8版
第9975期

18



全市诉源治理工作暨 龙山经验 深化推广推进会议召开 加强矛盾纠纷源头预防前端化解 打造具有永康辨识度的标志性硬核成果

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 9月17日下午,我市召开诉源治理工作暨 龙山经验 深化推广推进会。会议深化推广 龙山经验,部署推进新形势下诉源治理工作,动员全市上下进一步加强矛盾纠纷源头预防、前端化解,开创基层治理现代化新格局,打造共建共治共享的社会治理大格局。

金华市中级人民法院院长汤海庆、永康市委书记章旭升出席会议并讲话,市委副书记、政法委书记胡积合主持会议,副市长、市公安局局长朱茂均和法院院长楼常青出席会议。

会议通报了全市诉源治理工作情况,龙山镇、花街镇作诉源治理经验介绍。

章旭升指出,自全域深化推广 龙山经验 以来,我市全面推进诉源治理工作,推动综合治理格局进一步明晰、基层治理优势进一步发挥、治理效果进一步巩固提升。全面推进诉源治理工作是推动社会治理现代化的必经之路,是满足人民群众期待、创造平安有序环境、服务全市发展大局的应有之义,要提高政治站位,不断开阔诉源治理工作的大视野,要强化责任担当,不断巩固诉源治理工作的大格局;完善机制建设,不断凝聚诉源治理工作的大合力,深化改革创新,不断推进诉源治理工作的大发展。特别是要强化责任意识,加强各自领域的类型化诉源治理,推动形成 党委牵头、政法机关为主体、其他行政机关、社会组织等各方参与 的工作格局。要持续总结推广 龙山经验,建立完善市、镇、村三级矛调中心矛盾纠纷流转办理机制,压实各级责任,发挥基层网格作用,推动机构整合向功能融合转变、人员整

合向人才融合转变,使纠纷源头化解效益进一步凸显。要建立健全社会矛盾纠纷源头预防体系,加强联防、联查、联治,以 一月一镇平安大会战 等活动为载体,严格落实风险评估机制、扎实开展平安专项整治,同时,强化数字赋能,集中智慧力量、发挥行业优势,合力探索 龙山经验 发展的有效路径,进一步擦亮 龙山经验 金名片,打造具有永康辨识度、全省乃至全国标志性的硬核成果。

汤海庆充分肯定我市诉源工作有创新、有亮点,特别是坚持一个中心推进到底、多点开花不断创新、全面发动打响品牌,探索形成了 龙山经验、矛调中心、一月一镇平安大会战 等系列有成效、能推广的经验做法。他指出,做好诉源治理工作是时代所需、使命所在、群众所想,作为 龙山经验 发源地,永康有责任将 龙山经验 深化发展好,擦亮这张诉源治理的金名片,变 风景 为 全景。要认清形势,坚

决扛起诉源治理的职责使命,前移职能,主动做好诉源治理的法治保障,凝聚合力,共同答好诉源治理的高分答卷。要坚持领导带头,发挥头雁效应,坚持法庭辐射,覆盖全市范围,坚持主动服务,推动建强机制。要结合辖区特色,有针对性地延伸司法服务,推动法庭职能向 注重办案 与 参与治理 并重转变,着力破解影响当前诉源治理、多元解纷实效的难题,提升诉源治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,进一步满足人民群众的解纷需求和法治需求。要转变观念,抓制度,强协作,切实做到思想认识上再提升、机制建设上再优化、提质增效上再赋能,完善现行分流调处机制,强化数字化建设,深化平台联动,更好发挥行业性、专业性调解组织作用,做好做强 龙山经验 数字化应用场景,真正预防潜在纠纷、化解已有矛盾、减少进入诉讼环节案件数量或有效分流诉讼中的案件。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
永康人自己的银行 请您关注今日头条



大美金竹

近日,方岩镇金竹村上空云雾缭绕,一幢幢红瓦白墙的楼房隐现于云层中,气象万千,宛如仙境。

融媒记者 杨成栋 摄



中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

距第26届
中国五金博览会开幕
还有 8 天

浙江省卫生健康委
疫情防控
公众提醒十条
(六)
养成良好的卫生习惯,
坚持做到勤洗手、
戴口罩、不聚集、
一米线、常通风

永康市融媒体中心 宣

金华市领导来永巡河并检查相关工作 标本兼治推动生态环境持续改善

时政新闻 2版

近10家国家、省市级媒体来永采风 讲好水利故事 传播水利声音

时政新闻 3版

今天 晴到多云 偏东风 1~2级 最高温度 32°C~33°C 多云到晴,午后局部有阵雨或雷雨 最低温度 23°C~24°C 更多信息请关注“永康气象”微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信